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Ο Εσπερινός του Γενεσίου της Θεοτόκου στον 
Τύρναβο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Φανερωμένης 
Τυρνάβου μετέβη απόψε Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025, το 
απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, προκειμένου να χοροστατήσει στον 
Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό του Γενεσίου της 
Θεοτόκου.

Ο Ναός της Φανερωμένης, ο εμβληματικός Ναός του Τυρνάβου, όπου ετελέσθη η 
δοξολογία για την ενσωμάτωση της Θεσσαλίας στην μητέρα Ελλάδα, καθώς και η 
δέηση στην αρχή των βαλκανικών πολέμων, προκειμένου τα ελληνικά 
στρατεύματα να εξορμήσουν νικηφόρα για να διπλασιάσουν την Ελλάδα, αποτελεί 
το σημείο αναφοράς της πόλεως, για τούτο και πολλοί χθες προσήλθαν να 
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ανάψουν το κεράκι τους στη χάρη Της, να προσευχηθούν και να καταθέσουν στην 
Εικόνα της Παναγίας τον πόνο και τον καημό τους. Παρέστησαν πολλοί Ιερείς από 
τις όμορες ενορίες του Δήμου Τυρνάβου, καθώς και πλήθος λαού.

Στο τέλος του Εσπερινού έγινε η περιφορά της Ιεράς Εικόνος στους δρόμους 
και την κεντρική πλατεία του Τυρνάβου, όπου έγινε η αρτοκλασία ανεπέμφθη 
δέηση και ο Σεβασμιώτατος εξεφώνησε κήρυγμα αναφερόμενος στη χαρά της 
οικογένειας του Ιωακείμ και της Άννας, η οποία προσαυξήθηκε με νέο μέλος την 
Υπεραγία Θεοτόκου.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο μυστήριο και τον θεσμό της οικογένειας, η 
ιερότητα της οποίας ποικιλοτρόπως βάλεται γι’ αυτό και πρέπει να ενισχυθεί. Ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε ότι δεν έχει σημασία η οικονομική ενίσχυση της 
οικογένειας, αν και είναι πάντα καλοδεχούμενη, όσο η ηθική θωράκιση της, καθώς 
εάν ο θεσμός της οικογένειας δεν χαρακτηρίζεται από ιερότητα και αν δεν 
στηρίζεται στην αίσθηση του ιερού που πρέπει να έχει ο κάθε άνθρωπος, τότε 
πραγματικά εκτρέπεται και τα θεμέλια του καθίστανται σαθρά. Ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε, επίσης, στο δημογραφικό πρόβλημα και παρακάλεσε τα νέα παιδιά να 
προσέχουν τις σχέσεις τους, έτσι ώστε να δημιουργούνται οικογένειες 
ευλογημένες με καλά παιδιά, δηλαδή με παιδιά τα οποία θα πορεύονται γεμάτα 
αρχές και αξίες, αλλά και χαρά στην κοινωνία ώστε να αντικαταστήσουν τις 
απερχόμενες γενεές.

Τη λιτανεία πλαισίωσε η φιλαρμονική του Δήμου Τυρνάβου υπό την διεύθυνση του 
μαέστρου της κ. Θέμη Σαμαρτζή, καθώς και ο σύνδεσμος εφέδρων αξιωματικών οι 
οποίοι με τις στολές τους έφεραν στους ώμους την Ιερά Εικόνα δίνοντάς ιδιαίτερο 
τόνο στην όλη λιτανεία. Επίσης, παρέστησαν σαν εκπρόσωποι του δημάρχου 
Τυρνάβου πολύ αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, καθώς και εκπρόσωποι των 
ενόπλων δυνάμεων και των σωμάτων ασφαλείας. Ο Σεβασμιώτατος ιδιαιτέρως 
ευχαρίστησε την Ελληνική Αστυνομία και τον διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος 
Τυρνάβου για τη διαχρονική συνεργασία τους με την Εκκλησία και την άψογη 
οργάνωση της λιτανείας της Ιεράς Εικόνας. Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
την ευλογία της Παναγίας μας στον τόπο, τους ανθρώπους και τα καλά τους έργα.










